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PROCES VERBAL 
 

Assemblée générale ASFF BADMINTON 
du 19 juin 2025 

Gymnase du levant  
 

  
 
 

I. Rapport moral saison 2024 / 2025 
Le mot du président  
 

Diminution nette des participations aux manifestations JO (sauf repas de Noel), blackminton … 
Bonne saison, championnat mitigé aux résultats 
Tournoi bon remplissage, belle animation, beau tournoi, annulation de la soirée dansante, date 
arrêtée pour l’année prochaine, point chaud : les volants,  

 
Tarifs des volants distribués pour informations aux adhérents présent 

 
Remerciements à tout ce que Margot a fait pour le club sur le poste de la trésorière. Elle ne se 
représente pas  au bureau pour la saison prochaine. 

 
 

II. Bilan Financier  
Rapport Margot 

 
Vigilance sur les dépenses : même chiffres que l’an passé mais point sensible sur le poste Volants 
18000 euros par rapport à 15000 € l’an dernier -  tarif en hausse continuel 
En rappel : 1 volant = 2,50€, il faut que les joueurs en soit conscient 
 
Tournoi : 5700€ (que inscriptions) par rapport à 5400€ pour le tournoi 2024 
Buvette bien marchée 
2200€ = coûts des récompenses  
Bénéfice tournoi : 3500€ pour les inscriptions 
Proposition des sandwichs appréciée : BRAVO 
 
Subvention de la municipalité 900€ de plus cette année, démarche du président qui entretien une 
bonne relation avec la Mairie. 
Tournois : 5 tournois par joueurs (contre 10/par joueur jusque l’année dernière), économie non 
négligeable cette année 
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Tenue l’an dernier : achat/vente 2500€ au club, pas de dépense sur ce poste cette année 
 
Résultat : +1800€ cette année. Meilleur équilibre 
Barbecue prévisionné dans le budget +  l’IC vétérans encore subvention à venir 
 

 Budget voté à l’unanimité 
 
III. Bilan Ecole de Badminton  

Rapport Vincent, Florette ou jeannot  
 

 
Vincent en tant que responsable 

 
Groupe jeunes Flore, samedi après-midi : obtention cette année de 14 plumes blanches + 3 plumes 
jaunes 
Lundi dernier : cérémonie avec les parents pour la remise des prix. Moment de convivialité apprécié 
de tous 
Pour l’obtention de la 3eme étoile, il faut un entraineur – plus il y a d’encadrant, plus l’école de Bad a 
de compétences et peut prétendre à plus d’étoiles.  
Appel aux volontaires pour les entraineurs 

 
Groupe compétiteur, responsable Vincent : l’année prochaine, il continu avec Arthur qui devrait se 
former pour être entraineur, pour les compétiteurs 
Bilan positif côté compétiteurs : peu de joueurs présentés (motives et bons résultats) –  
L’an prochain, continuité dans la compétition et espère une monté en niveau 
 
Groupe de Jean : 2eme groupe, 10/15ans. Bon groupe sympathique – Thomas, très présent,  gros 
soutien sur les créneaux jeunes,  
Demande de labellisation faite, et validée sous peu – savoir si le club conserve les 2 étoiles 
 

IV.Bilan section loisir  
Rapport papy 
 

45 loisirs cette année, mais diminution au fur et à mesure, comme chaque année 
Thomas toujours présent : parfait ! propose l’échauffement, idéalement il faudrait que le club lui 
finance ses formations à l’encadrement du Bad.  

 
 

V. Bilan interclub  
Rapport capitaines équipes  
 

Equipe 1 : Capitaine Vincent. Très belle saison, maintien visé, barrage de montée, mais pas réussi. 
Maintien en région. Félicitation à l’équipe et bravo. Merci également aux joueurs qui sont venus 
donner un coup de main de façon occasionnelle pour compléter l’équipe pour les rencontres quand il 
y avait besoin. Sacrifice pour certain joueur dans les matchs programmé mais indispensable pour le 
bon déroulement des IC et le maintien dans la compétition. 

 
Equipe 2 : Capitaine Benjamin. Descente 
 
Equipe 3 : Capitaine Papy. Failli descendre, si l’équipe avait eu la pénalité mais finalement maintien 

 
Equipe 4 : Capitaine Kevin / D3 pas senti à sa place, saison compliquée. D4 l’an prochain, merci et 
félicitations aux joueurs et aux joueurs en soutien pour cause de blessures dans l’équipe d’origine. 
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Equipe 5 : Capitaine Jean / 8ème au classement. 2 victoires, saison avec 1 couple de débutant – 3 
blessés – besoin de joueurs en dépannage. Tiphaine : bravo 5 victoires sur 6 matchs. Merci à toute 
l’équipe, bonne ambiance malgré les défaites 
 
Equipe 6 : Capitaine Johann – absent 
 
Equipe 7 : Capitaine Matthieu – Equipe masculine, bon déroulement, pas de problème de joueurs, et 
Thomas est venu dépanner 1 fois – bilan positif 3  sur 7 
 
Vétérans 1 : Capitaine Bertrand : peu de rencontres 2 matchs aller/2 matchs retour, bon groupe, 4 
journées pas assez, petit tournoi, et trop de jour férié, avec 1 journée de classement  
 
Vétérans 2 : Capitaine Papy - 6/0 0/6 contre carrière pour Equipe vétérans 2 – pas assez de matchs, 
dommage 
 
Vétérans 3 : Capitaine Jean-Philippe – fini 2eme. 1 grosse équipe en face Velizy met 6/0 à toutes les 
équipes, Fontenay bat le Chesnay, St Cyr  

 
Vétérans Régional : 1 équipe présentée, merci aux bénévoles qui ont permis aux joueurs de se 
consacrer aux jeux et bien recevoir les équipes. Merci à JC d’avoir fait le nécessaire auprès de la 
mairie pour les réceptions 
2 poules / Cergy Poissy Maurepas Tremblay . Poule difficile, final Poissy/Maurepas. Maurepas monte. 
Equipe – gros mental, bonne ambiance, merci à l’équipe, merci à Kevin et Margot d’avoir tenu la 
table lors des réceptions. 

 
 

Interclubs : pas mal d’équipes en IC + vétérans. Défection l’an dernier donc manque de joueurs de 
« niveau ». Mais devrait être corrigé l’année prochaine. Merci aux capitaines pour avoir tenus les 
équipes. Et on continue l’année prochaine ! Félicitation aux capitaines et merci 
 

Bilan Tournois extérieurs : 
 
Tournoi Elancourt 27 inscrit 7 pris, déception comme chaque année 

L’an dernier 36 pris pour 1 tableau 11 pour 2 tableaux 
 
Problématique pour les inscriptions – tournois pris d’assaut (certains acceptent les pré-inscriptions 
alors que c’est interdit) 
Certains clubs proposent des alliances – pas de souhait pour le club de Fontenay 
 
Pour cette saison, les tournois proposés : 70 joueurs 1 tableau 21 joueurs 2 tableaux = 1580€  
Merci Bertrand d’avoir gérer cette année et les précédents (Bertrand ne se représente pas au bureau 
pour la saison prochaine) 
 

Animations :  
 

Réussite comme chaque année pour le repas de Noel, et les Journées Portes Ouvertes  
Pas de soirée dansante, faute de disponibilité de la salle avec les dates du club 
Blackminton : prestation plus cher, déception du nombre d’inscrits 
 
Tournoi : bravo en particulier :  à Valeria, Sébastien et Etienne = SUPER DECO, beaucoup de boulot 
toujours apprécié de tous. 
Super retour du JA, tant en organisation, qu’en jeu 
Belle saison à l’animation ! 
 
Barbecue à venir : relance à faire pour les inscriptions 
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VI. Démission du bureau 2024 / 2025 

 

 Rappel des postes  
 

Vice-président  Mireille GOUJON  Flore VARDETOLA 
Trésorier (adjoint) Margot DELAMARRE (dem) Aude LACAM (dem) 
Secrétaire  Anne-Charlotte FLE Valeria PARRENO 
Responsable matériel  ISELIN Guillaume  Flore VARDETOLA 
 Thomas Goncalves 
Responsable Tournoi externe  Bertrand MANET  (dem) Basile MIGNONNEAU (dem) 
Responsable Tournoi interne  Margot DELAMARRE (dem)  Arnaud LEFEBVRE 
 Aude LACAM (dem) Kevin BOUCHARD 
 Valeria PARRENO 
Animation  Jean FOUCAULT  Sébastien BARROSO  
 Thomas SAMSON Jean-Philippe LAUVRAY (dem) 
Responsable jeunes  Vincent CRESPIN 
Responsable créneau dimanche  Flore VARDETOLA 
Webmaster  Yoann DUTEL  Etienne BOURREAU  
Responsable développement Etienne BOURREAU  Cyprien DEBROS 
durable Mathieu LANGLAIS 
 
Responsable Loisirs  JC Landais  Didier DURIEUX  
 Sébastien BARROSO  Flore VARDETOLA 
 
 
 
 Personnes ne se représentant pas pour la saison 2025 / 2026 

 
Margot, Bertrand, Jean Philippe, Aude, Basile 

 
 
 Election du bureau 2025 / 2026 

 
Kevin et Cyprien élus pour poste de trésorier + adjoint – passation à faire avec le Président et Margot 
pour tout l’administratif nécessaire 

 Donner le PV de l’AG pour la banque 
 
Vithusan élu au bureau : responsable tournois extérieur ! 
 
Arnaud  reprend le tournoi Interne + commission (Aude et Margot souhaitent participer à 
l’organisation du tournoi hors bureau) 
 
Valeria change de poste passe du tournoi à l’animation 
 
Bureau constitué pour la saison 2025/2026 
Président à élire 
 
 
 Rappel des postes 2025 2026 

 
Vice-président  Mireille GOUJON  Flore VARDETOLA 
Trésorier (adjoint) Kévin BOUCHARD Cyprien DEBROS 
Secrétaire  Anne-Charlotte FLE Valeria PARRENO 
Responsable matériel  ISELIN Guillaume  Thomas GONCALVES 
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 Flore VARDETOLA 
Responsable Tournoi externe  Vithusan JEEVANANTHARAJAL 
Responsable Tournoi interne  Arnaud LEFEBVRE Kevin BOUCHARD 
Animation  Jean FOUCAULT  Sébastien BARROSO  
 Thomas SAMSON Valeria PARRENO 
Responsable jeunes  Vincent CRESPIN 
Responsable créneau dimanche  Flore VARDETOLA 
Webmaster  Yoann DUTEL  Etienne BOURREAU  
Responsable développement Etienne BOURREAU  Mathieu LANGLAIS 
durable 
Responsable Loisirs  JC Landais  Didier DURIEUX  
 
VII. Saison 2025 2026 
 
Cotisation 2025 / 2026  
 
Le prix des volants s’est encore envolé cette saison, nous avoisinons les 30 euros (moyenne générale 
larde sport 27 euros) pour un tube (=2.50 le volant). 
C’est pourquoi lors de la dernière réunion de bureau nous avons acté de faire une tarification 
différente entre les adhérents « loisirs » et les « confirmés » pour ne pas impacter l’augmentation 
des volants sur des adhérents qui en consomment très peu  
 
Tarif en augmentation continue 30% en 1 an pour AS30 
Souhait du club de fournir toujours les volants 
 
Plusieurs solutions évoquées mais retenue : 20€ supplémentaire pour les compétiteurs/confirmés, 
mais conserver la même cotisation pour les jeunes et loisirs  
Bien communiqué sur les non classés : plastique, + accès au carton volants usagés 
170 à 190€ pour confirmés et compétiteurs (170€ pour les loisirs) 
 
60 loisirs/210 adhérents 
Ratio qui devrait aider à maintenir le budget et conserver un niveau de volant de bonne qualité 
Acté par l’assemblé 2025 pour la saison 2025/2026 
 
Partenariats proposés par Vitu pour du parrainage 
Contrainte de partenariat avec Larde – seule point de vigilance 
 
Pour Rappel 

 Tarifs 2024 / 2025 
Adulte Loisirs 170 € Confirmés 170€ pas de différence sur les adhésions jusqu’ici 
Etudiant 155 € 
Jeune de moins de 10 ans 135 € 
Pour les packs Famille on enlève 10 €uros sur chaque adhésion 
 

 Tarifs 2025 / 2026 
Adulte Loisirs 170 € Confirmés 190€ augmentation de 20 euros décision AG 2025 
Etudiant 155 € 
Jeune de moins de 10 ans 135 € 
Pour les packs Famille on enlève 10 €uros sur chaque adhésion 
 
Consommation de volant :  
Mauvaise qualité donc surconsommation 
RSL 3 ou 4 devrait moins cassés 
Décision de la fourniture des volants à la prochaine réunion de bureau. Probable Babolat – essai de 6 
mois avant de s’engager pour l’année, permet de changer et de surveiller le budget 
Consommation annuelle de 600 tubes 
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VIII. Les tournois  
 
Changement à venir pour la saison prochaine.  
 
Pour rappel le club prenait à sa charge 5 tournois par an. 
 
Les inscriptions aux tournois se font en grande majorité de manière individuelle sur Badnet. Donc notre 
principe de prendre en charge les tournois classiques du département devient compliqué à gérer. Le 
bureau a donc décidé de changer la formule, ne seront pris en charges par le club que les 
départementaux (simple et double) et la coupe des Yvelines puisque les inscriptions sont encore 
faites par le club.   
 
IX. Questions diverses 
 
Volontaire pour l’école de Bad pour soutenir les encadrants le samedi – besoin de 3 animateurs par 
créneaux / inscrire les vacances scolaires sur le planning 

 
Ouverture du gymnase jusqu’au 13 juillet inclus et reprise le lundi 25 aout 
 
Bilan : Bravo Melvin pour ces résultats  
 
Proposition : tournoi en after/ nocturne  Vithusan se renseigne pour connaître les modalités 
 
 

Séance levée à 22h05 ! merci à tous 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 


